

恩平市市场监督管理局

关于投诉举报的回复

徐兆宏：

我局收到泗阳县市场监督管理局关于淘宝平台内网店“超级马里奥 bb”在销售商品过程中涉嫌存在违法行为的移送线索并展开调查，具体情况如下：

涉案网店负责人前往我局锦江市场监督管理所配合检查。执法人员依法在涉案网店的商家后台进行查询，未查询到涉案商品“免洗香水摩洛哥护发精油改善干枯毛躁分叉修护柔顺”的相关在售信息；查询到涉案商品的销售数量为1笔。当事人供述，其采用“一件代发”模式开展经营，涉案商品系从抖音平台内网店“时庆新品严选1”复制相应链接后上架销售，相关不规范宣传内容亦是直接复制，未经自行制作，案发后已立即下架，并就相关情况向泗阳县市场监督管理局提交了《情况说明》。经我局核查当事人提供的相关商品链接，发现网店“时庆新品严选1”关于涉案商品的宣传存在不规范表述内容。

综上，鉴于当事人违法行为轻微并及时改正，未造成危害后果，依据《市场监督管理行政处罚程序规定》第二

十条和《中华人民共和国行政处罚法》第三十三条第一款的规定，我局决定不予以立案处理。针对网店“时庆新品严选1”涉嫌存在虚假宣传的行为，我局已将相关线索函告上述网店注册地所在市场监督管理部门。如处理情况未达到诉求，建议您通过司法途径予以解决。

特此回复。

恩平市市场监督管理局

2026年1月6日